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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 1 mai 2018 à 18h30 

  
Présences :  
Président : Clément Lapointe 
Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 
Secrétaire : Nathalie Boutin 
Trésorière : Kathleen Armstrong      
  
Conseillers/ères : 
Gilbert Cantin                 
Marie-Hélène Patry 
Sylvie Pon                 
Corinne Sunderman   
Jean-François Tremblay (agent de liaison ACFA) 
  
Représentants de l’école :  
Directeur de l’école : Claude Viel 
Enseignante : Sébastian Larochelle 
  
1.   Mot de bienvenue: Le président ouvre la réunion à 18h33, et fait la lecture de la prière ainsi que l’énoncé des 

reconnaissances.  
  

2.  Adoption de l’ordre du jour:  
  

Nathalie propose l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Kathleen. Adopté à l’unanimité. 
  
3.    Adoption du procès-verbal du 3 avril 2018:  

  
Corinne propose l’adoption du procès-verbal, secondée par Sophie.  Adopté à l’unanimité. 

  
 4.  Rapport du président:  
  

4.1  Rapport et événements à venir de L’ACFA CentrAlta (Jean-François) : Le 2 mars 2019 les anciens 

Canadiens seront ici avec l’ACFA.  Une collaboration des écoles sera demandée, plus de détails à suivre. 
 
5. Rapport de la direction (M. Claude Viel) :  
 

5.1 Résultats de notre participation au FTJA et à la Chicane albertaine : festival théâtre jeunesse Alberta. 

Très belle fin de semaine à Nordegg, avons reçu de bons résultats pour les pièces des élèves de 7-8-9 
années et plusieurs nominations reçues. Pour les élèves de 10-11 et 12e année, ils ont été nominés pour 
plusieurs prix. Aidan Paquet a reçu le prix du meilleur technicien. Les musiciens ont très bien performé sur 
la scène. Deux ont reçu le prix de musicien distingué. Vous pouvez voir les résultats dans l’info Taché 
envoyé plus tôt cette semaine. 

  
5.2 Présentation théâtrale et musicale (2 mai) : Invitation envoyée aux parents pour assister aux 

présentations. 

 
5.3 Olympiques de sciences (3 mai) :  2 équipes d’élèves composées des 7-8 et 9e année seront 

accompagnées d’un enseignant au campus Saint-Jean. 
 

5.4 Génies en herbe à l’école AT (3 et 4 mai) : 180 élèves seront accueillis dans l’école pour la compétition. 

Arriver vers 19h00. Cérémonie d’ouverture et les jeux vont commencer par la suite. Huit classes ont été 
mise à la disposition de l’activité. Durant les compétitions les cours continueront. 
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5.5 Programme GFGS (grands-frères / grandes –sœurs) prend fin à la fin mai : Les élèves de 11e années 

sont toujours très positifs et les jeunes adorent venir et passer du temps avec les ados. Ils sont toujours 
accompagnés d’une monitrice des GFGS. 

 
5.6 Fête des finissants : Mise à jour : Retraite 16 mai, liturgie 31 mai à 10h30, cérémonie 1er juin à 10h, bal 1er 

juin à 18h : Le 16 mai (retraite) tous les finissants doivent y participer. 31 mai pour la Liturgie, les élèves 
iront à l’église de la paroisse, retour pour midi. 1e juin la cérémonie se tiendra dans le gymnase de l’école et 
tous sont bienvenue.  Le bal en soirée au Edmonton Hill. Les billets pour le bal sont présentement en vente. 

        - discours des parents (qui fera le discours ?)  
 
5.7 Horaire des examens (changement pour cette année) : L’année dernière nous avions donné les 

examens dans les salles de classe et cela a très bien fonctionné. Cette année, dû à une petite modalité 
mise en place nous avons dû faire des ajustements pour les examens, car ceux-ci peuvent être doublés en 
temps afin de finaliser les examens (ex : 2 hres doublé en 4 hres). Donc, cette année les élèves feront leurs 
examens dans le gymnase afin de pouvoir accommoder la surveillance ainsi que les cours de révision.  

 
5.8 Plan d’amélioration continu de l’école (Enseignement efficace + Soutien au comportement positif) – 

présentation aux conseillers scolaire le 8 mai en soirée : Les enseignants vont terminer leur cours. Tous 

se sont donnés le but de suivre un cours en ligne. Ils sont en processus de planifier pour l’an prochain. Le 8 
mai, les résultats seront présentés aux conseillers scolaires et ceux-ci seront affichés sur les pages 
web.  Soutien au comportement positif en développement pour l’an prochain. 

 
5.9 Projections, personnel, horaire pour l’année prochaine: Au niveau du personnel, M. Bergeron quitte le 

poste d’adjoint, toutefois il retourne à l’enseignement à temps plein. L’école est à la recherche d’un autre 
adjoint. La projection pour l’an prochain environ 250 élèves, soit une légère augmentation. 

 
6. Rapport des enseignants (M. Sébastian Larochelle) : 
 

6.1. Saison de badminton : La saison s’est terminée aujourd’hui, les simples ont terminé la semaine passée et 

les doubles ont terminé cette semaine. 
 

6.2. Danse de l’école le 11 mai (la vente des billets commence cette semaine, absence des élèves de 6e 
année) : Vente des billets cette semaine, le prix sera moins élevé à la pré-vente qu’à la porte. Ils doivent avoir 

minimum de 60 billets vendus pour avoir la danse, sinon elle sera annulée. 
 

6.3. Semaine de la santé mentale (7 au 11 mai) et journée chapeau (2 mai) : Pour sensibiliser les gens. 

Claude mentionne qu’un point sera souligné la semaine prochaine afin de souligner la semaine Catholique qui se 
tient la même semaine que la semaine de la santé mentale. Cette requête a été demandé par le député-adjoint des 
écoles catholique et des activités doivent être ajoutées durant la semaine.  

 
Le 10 mai est le jour de l’éducation catholique et nous demandons de porter du bleu. Le slogan est « car la promesse 
est pour vous, pour vos enfants et pour tous ceux qui sont loin ». 

 
7. Courrier : aucun 
 
8. Varia : aucun 

  
9.  Date de la prochaine réunion : mardi le 12 juin 2018 et notre souper de fin d’année se tiendra au Canadian 

BrewHouse. 
 
10.  Clôture de la réunion : 19h14 
 
Sylvie propose la clôture de la réunion, secondée par Marie-Hélène. Adopté à l’unanimité. 
  

Ordre du jour réparé par : Clément Lapointe  
Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

  
Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

Secrétaire 


